1+log,(x+5) =log,(3x-1) +log,(x-1)

OJ13:
x-1>0
3x-1=0
4550 LS
1+log,(x+5) =log,(3x-1) +log,(x-1) 1+10g3(x+5) =10g3(3x-1) +10gg(x-1)

Bocnonbe3zyemcsi cBOCTBOM J0orapuMoB.
1+log,(x+5) =log,(3x-1) +log,(x-1)
log,(2) +log,(x+5) =log,(3x-1) +log,(x-1)
log,(2(x+5)) =log,((3x-1)(x-1))
2(x+5)=(3x-1)(x-1)

Crnenyroiasi cucTeMa SKBUBaJICHTHA TIPEABITYIICH.

x>1

2(x+5)=(3x-1)(x-1)
PeraeM BCioMOTaTeNbHOE YPAaBHEHHE.
2(x+5)=(3x-1)(x-1)
2(x+5)-(3x-1)(x-1)=0
6x+9-3x =0
X -2x-3=0
HaxoauM AUCKPHMUHAHT.

D=b"-4ac=(-2)" -4-1(-3)=16
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OTBeT BCIOMOTATEIBHOTO YpaBHEHUS: ¥ — ~ 1,x=3
Teneps pemienre pa3onBaeTcs Ha OTAEIbHBIC CITyYau.

Cnyuait 1

{x >1
x=-1 ger pelIeHui

Ciyuaii 2,

OKOHYATEBHBIN OTBET: X=3



